



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

EDITAL Nº 003, DE 18 DE JANEIRO DE 2016

O Pró-Reitor de Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA, conforme competências delegadas por meio da Portaria UNILA Nº 384, de 14 de abril de 2015 e nos termos da legislação, torna pública a retificação do Edital UNILA Nº 001/2016, de 15 de janeiro de 2016, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

1. Onde se lê:

“REVOGAR o item 8 e seus subitens, do Edital PROGRAD nº. 077/2015, de 04 de novembro de 2015.

1. DA REVOGAÇÃO

1.1 Fica REVOGADO o item 8 e seus subitens do Edital PROGRAD nº. 077/2015, de 04 de novembro de 2015, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.”

Leia-se:

REVOGAR o item 12 e seus subitens, do Edital PROGRAD nº. 077/2015, de 04 de novembro de 2015.

1. DA REVOGAÇÃO

1.1 **Fica REVOGADO o item 12** e seus subitens do Edital PROGRAD nº. 077/2015, de 04 de novembro de 2015, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

PROF. DR. EDUARDO DE OLIVEIRA ELIAS
Pró-Reitor de Graduação